

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年6月20日
【四半期会計期間】	第15期第1四半期（自平成25年4月1日至平成25年6月30日）
【会社名】	カブドットコム証券株式会社
【英訳名】	Kabu.com Securities Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	取締役兼代表執行役社長 齋藤 正勝
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目3番2号
【電話番号】	03-3551-5111（代表）
【事務連絡者氏名】	専務執行役経営管理部長 雨宮 猛
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目3番2号
【電話番号】	03-3551-5111（代表）
【事務連絡者氏名】	専務執行役経営管理部長 雨宮 猛
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年8月12日に提出いたしました第15期第1四半期（自平成25年4月1日 至平成25年6月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期財務諸表

注記事項

（四半期貸借対照表関係）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期財務諸表】

【注記事項】

（四半期貸借対照表関係）

（訂正前）

差入れている有価証券及び差入れを受けている有価証券の時価は次のとおりであります。

(1) 差入れている有価証券

<略>

(2) 差入れを受けている有価証券

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当第1四半期会計期間 (平成25年6月30日)
① 信用取引貸付金の本担保証券	145,484百万円	157,360百万円
② 信用取引借証券	43,876	9,296
③ 消費貸借契約により借り入れた有価証券	55,546	98,313
④ 受入保証金代用有価証券	<u>220,102</u>	<u>219,303</u>

（訂正後）

差入れている有価証券及び差入れを受けている有価証券の時価は次のとおりであります。

(1) 差入れている有価証券

<略>

(2) 差入れを受けている有価証券

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当第1四半期会計期間 (平成25年6月30日)
① 信用取引貸付金の本担保証券	145,484百万円	157,360百万円
② 信用取引借証券	43,876	9,296
③ 消費貸借契約により借り入れた有価証券	55,546	98,313
④ 受入保証金代用有価証券	<u>201,464</u>	<u>191,450</u>